

为进一步加强和改进工风、提高工效能，
林高新区横第一工业污水处理有限公司以习近平新时代
中国特色社会主义思想为导，根据省、市、高新区和
横实业集团公司关于落实新时代加强和改进思想工、
涉水领域腐败问题项理工和林市干部风问题集
顿工要批示示精神，开工风和工效能
项顿活动。



2022年9月8日下午，林高新区横第一工业污水处理有限公司开工风和工效能项顿动会。
会议由集团公司副经理、工业污水处理公司经理苗持，
公司领导班成、科（）负责人、副科长参加。



苗耀在讲话要求，一要加强领导，全体人要高度重视，各分管领导、科（）负责人要履体责，亲，负 责。二要压实工 责任，各科（）要确工 任务， 化工 措施、程序步 、时限要求和责任分工。三要强化警示教育，活动期间，通过宣传栏、微信群、官方网 等平台，定期通报 想、 风、效能 、 度等方 典型案例。四要坚持边 边改， 改活动既要把握节 ， 稳步推进，又要边 边改，讲求实效。五要严肃问责 责，对推进 风 顿活动 领导不力、工 措施不实，敷衍应付、进 缓慢的，或 对存在的突出问题 改不力、处理不严的，严肃问责 责。六要强化 果运用，把 风 顿活动 的实际表现运用到评 评优、表 奖励上，与 工奖惩 接挂钩，集 表扬一批、通报一批、调 一批 工，树立鲜 用人导

向，培养工实干、担当为的工风。

苗耀强调，要深刻认识到开~~1~~次工风和工效能顿活动的要性，将~~1~~次活动为一项点任务牢、

实，坚持问题导向、紧盯风效能，通过开~~1~~次项顿活动，切实解决纪律不严、担当不力、标不高、效率低下等问题，不断增强纪律意识、规矩意识、法意识，提高工效能、改善工态，推动公司工风进一步变，不断激发干事创业热情。

文：常清

图：舒